重点企业限产限排,市区建筑工地停工……

我市启动大气污染应急管控措施

口记者 王桂星

本报讯 市大气污染防治攻 坚战领导小组12月3日发出紧 急通知,决定从即日起启动重 点企业限产限排、市区建筑施 工工地停工、加强交通管控等 多项大气污染应急管控措施。

对市姚孟发电有限责任公 司、国家电投集团河南电力有 限公司平顶山发电分公司、河

南神马尼龙化工有限责任公 司、国家电投集团河南电力有 限公司平顶山热电有限公司、 市三和热电有限责任公司、平 煤神马集团坑口电厂、平顶山 天源盐化公司、平煤神马尼龙 科技公司、平煤神马联合盐化 公司、平煤天安煤业股份有限 公司一矿洗煤厂等重点工业企 业实施限产限排,驻厂监管,确 保污染防治设施稳定运行。

郏县李口镇,宝丰县李庄 乡、闹店镇、周庄镇、杨庄镇,鲁 山县辛集乡、马楼乡、张良镇、 磙子营乡、张官营镇,叶县任店 镇、龚店镇区域内烧结砖厂和 燃煤(生物质)加气块厂停产

新华区、卫东区、湛河区、 新城区、高新区所辖区域所有 建筑施工工地停工,确需施工 的重大民生工程和抢险工程报 市大气攻坚办批准后方可实

加大市区及周边区域道路 清扫保洁洒水保湿力度。新华 区、卫东区、湛河区和新城区、 高新区强化辖区内的主次干道 和背街小巷的清扫保洁洒水力 度,确保道路整洁保湿。

同时,严厉查处焚烧农作 物秸秆、垃圾树叶和露天烧烤 行为,进一步强化交通运输和 非道路行驶车辆的管控力度。

成招录取 今天启动

12月14日征集志愿 12月16日录取结束

口记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招 办获悉,我省2016年成人高等 学校招生录取于今天启动,第 一阶段录取12月12日结束。 12月14日,省招办公布未完成 招生计划的院校及专业,供上 线落选考生报考,成招录取将 于12月16日全部结束。

据了解,今年成人高招录取 实行"学校负责、招办监督"的体 制。符合成人高校招生报名条 件、考试成绩达到投档分数线的 考生,由招生学校根据"从高分 到低分择优录取"的原则,决定 考生录取与否和录取的专业。 省招办在录取时根据国家招生 政策对招生学校录取名单进行 审核,对录取予以监督。

录取时,根据考生志愿和 招生计划,按"资格生""二学 历""政策性免试生""统招生" 划定不同投档单位分类投档。

原报考志愿网上录取完成 后,省招办汇总未完成招生计划 的院校和专业情况,向社会公 布,供上线落选考生填报征集志 愿。填报征集志愿的考生应于 12月14日访问"河南省招生办公 室网站,登录"河南省成人高校 招生考生服务平台",按照系统 的提示和要求,凭本人的网报序 号和密码填报征集志愿。

2

志愿者在行动

12月3日上午,市区鹰城广场北侧人工湖附近,志愿者正义务为广场公共设施保洁,清理垃圾。据了解,今天是第31个国际志愿者 日,值此之际,市国土资源局组织近百位志愿者义务开展保洁服务,以行动实践志愿者服务他人的宗旨。本报记者 张鹏 摄

冷风来,气温降

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气 象台获悉,今起三天我市以晴 天或多云为主,受南下冷空气 影响,今天风力较大,今明两天 气温有所下降。

暖暖的双休日绝对算得上 冬日难得的礼物。据市气象台 工作人员介绍,昨天市区最高 温度达18.3℃,是入冬以来难 得的暖和日子。从昨天夜里到 今天白天,受南下冷空气影响, 我市将刮起阵阵偏北风,气温 也将有所下降。尤其是明天凌 晨,最低温度或将降至0℃左 右,最高气温也只有11℃。后 天气温有所回升,最高将升至 14℃左右。

今天白天到夜里,晴天间 多云,偏北风4到5级逐渐减 小至2到3级,15℃-0℃。明 天,晴天间多云。后天,晴天到 多云。

深山村里来了群热心人 15户贫困家庭得到温暖

口记者 胡耀华

本报讯"真的太感谢了, 有了这棉袄和棉被,就不会再 冷了。"12月3日上午,接过市 爱心之家志愿助学协会工作 人员送来的过冬物品和500 元现金,鲁山县观音寺乡的郝 某和卫某等人很感动。当天, 鲁山县观音寺乡中学校园内 暖意浓浓,市爱心之家志愿助 学协会的郑建华、王石岭、张 宁等十几名工作人员在这里 集中为该乡的14户贫困家庭 送关爱。

今年14岁的卫某家住观 音寺乡西陈庄村,因家庭经

济困难,多年来一直靠政府 救助和社会好心人帮忙生 活。13岁的郝某家住观音寺 乡孤山村,刚出生时父亲遭 意外事故身亡,之后母亲也 另嫁他乡,幼小的郝某跟着 年迈的爷爷和常年患病的奶 奶生活。

随同协会工作人员前来 的爱心人士吕旭东夫妇被现 场的气氛感染,当场拿出 1000元现金,给郝某和卫某 每人捐助100元,其余的800 元交给志愿助学协会负责 人,让他们帮助类似的困难 家庭。

当天下午3时许,协会工

作人员又赶往鲁山县马楼乡, 为在马楼二中上学的黄某送 上了500元现金和被子、棉袄 等。黄某从小失去父母,现在 与伯父一起生活。

市爱心之家志愿助学协 会负责人郑建华告诉记者,他 们会一直关注这些孩子,直到 他们学业有成。

另据了解,平顶山市爱心 之家志愿助学协会注册成立于 2014年,其宗旨是"扶贫济困 志愿助学",所有资金全是志愿 者个人捐赠。早在协会尚未注 册成立之前,该协会的不少工 作人员就经常筹资下乡奉献爱 心,帮助过不少贫困家庭。

志愿者送衣送被 -家人温暖过冬

口记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,太阳暖 洋洋的,在郏县龙山街道大观 堂一个简陋的出租屋里,张玉 珍和她的三个孩子心中更是暖 融融的,平顶山市志愿者协会 郏县工作站的志愿者们给他们 送来了急需的棉衣和棉被等御 寒物品。

据了解,今年33岁的张玉 珍是郏县冢头镇小李庄村人, 由于丈夫偏瘫失去劳动能力, 她带着三个孩子在郏县城里一 边打工一边供孩子们上学。由 于收入不高,家里开支大,孩子 们连一件棉衣都没有,一家几 口合盖一床被子。

市志愿者协会郏县工作站 的志愿者知道张玉珍家的情况 后,纷纷捐款,为她家购置了御 寒物品。昨天,记者和志愿者 带着购买的两床棉被、4件棉 袄、3双棉鞋和4双袜子来到张 玉珍住的出租屋。只见屋里没 有一件像样的东西,一张木板 床上放着一床单薄的被子。由 于没有棉衣,张玉珍14岁的儿 子只穿了一件秋衣和外套,冻 得已经感冒了。

志愿者们给3个孩子换上 了新棉衣、新棉鞋,孩子们开心 地笑了。